



В Кемеровской области житель Узбекистана признан виновным в попытке дачи взятки сотруднику полиции

Собранные следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю Республики Узбекистан. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки). Следствием и судом установлено, что днём 4 сентября 2013 года в пассажирском поезде № 11 сообщением Чита – Челябинск сотрудники патрульно-постовой службы ЛОП на ст. Юрга-1 Кузбасского ЛУ МВД России установили гражданина Республики Узбекистан, нарушившего режим пребывания на территории России. В этой связи сотрудники транспортной полиции для составления протокола об административном правонарушении доставили его в служебное купе. Желая избежать привлечения к ответственности, житель Узбекистана попытался дать сотруднику полиции взятку в размере 500 руб. за несоставление соответствующего протокола. Однако его противоправные действия были пресечены сотрудниками полиции. Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 25 тыс. руб.

13 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597694>